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조사 개요
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2015 3 3 (14:00~18:00)
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( ) (%)

◈ ◈ 500 100.0

▣ ▣
248 49.6

252 50.4

▣ ▣

1 9 ~ 2 9 90 18.0

3 0 98 19.6

4 0 107 21.4

5 0 99 19.8

6 0 106 21.2

▣ ▣

102 20.4

/ 144 28.8

/ / 51 10.2

15 3.0

/ / 78 15.6

/ 50 10.0

/ 50 10.0

10 2.0

응답자 특성
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표 전반적 평가표 전반적 평가표 전반적 평가표 전반적 평가1111【 】【 】【 】【 】
─────────────────────────────────────────────────────────────
문 여야 합의에 따라 오늘 국회 본회의에서 부정 청탁과 금품 수수를 금지하는 김영란법 이 통과됩니다1 " " .【 】

선생님께서는 이에 대해 어떻게 생각하십니까?

번 잘한 결정이다 번 잘못한 결정이다 번 잘 모르겠다1 . 2 . 3 .

─────────────────────────────────────────────────────────────

+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
사례수 잘한 잘못한 잘 모름 계| | | | | | |

결정 결정| | | | | | |
| | +--------+--------+--------+--------+
| | | % | % | % | % |
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+

전 체| | (500) | 64.0 | 7.3 | 28.7 | 100.0 |■ ■
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
성 별| | | | | | |▣ ▣
남 자| | (248) | 76.0 | 10.1 | 13.9 | 100.0 |
여 자| | (252) | 52.1 | 4.7 | 43.3 | 100.0 |

+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
연 령| | | | | | |▣ ▣

세| 19 - 29 | (90) | 55.2 | 5.6 | 39.2 | 100.0 |
대| 30 | (98) | 47.3 | 4.8 | 47.9 | 100.0 |
대| 40 | (107) | 65.1 | 11.3 | 23.5 | 100.0 |
대| 50 | (99) | 78.5 | 9.1 | 12.4 | 100.0 |

세 이 상| 60 | (106) | 72.1 | 5.4 | 22.5 | 100.0 |
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
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표 비공직자 포함 여론표 비공직자 포함 여론표 비공직자 포함 여론표 비공직자 포함 여론2222【 】【 】【 】【 】
─────────────────────────────────────────────────────────────
문 김영란법 은 사립학교 교원과 언론사 직원들에게도 적용될 예정입니다 이에 대해서는 어떻게 생각하십니까 니까2 " " . ? ?【 】

번 바람직하다 번 바람직하지 않다 번 잘 모르겠다1 . 2 . 3 .

─────────────────────────────────────────────────────────────

+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
사례수 바람직함 바람직하 잘 모름 계| | | | | | |

지 않음| | | | | | |
| | +--------+--------+--------+--------+
| | | % | % | % | % |
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+

전 체| | (500) | 69.8 | 12.0 | 18.2 | 100.0 |■ ■
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
성 별| | | | | | |▣ ▣
남 자| | (248) | 76.2 | 11.8 | 12.0 | 100.0 |
여 자| | (252) | 63.5 | 12.1 | 24.4 | 100.0 |

+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
연 령| | | | | | |▣ ▣

세| 19 - 29 | (90) | 68.2 | 19.2 | 12.5 | 100.0 |
대| 30 | (98) | 59.9 | 3.9 | 36.2 | 100.0 |
대| 40 | (107) | 73.6 | 15.5 | 11.0 | 100.0 |
대| 50 | (99) | 80.5 | 7.6 | 11.9 | 100.0 |

세 이 상| 60 | (106) | 66.5 | 13.8 | 19.7 | 100.0 |
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
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표 배우자 한정 여론표 배우자 한정 여론표 배우자 한정 여론표 배우자 한정 여론3333【 】【 】【 】【 】
─────────────────────────────────────────────────────────────
문 김영란법 은 적용대상인 공직자 가족의 범위를 배우자로 한정했습니다 이에 대해서는 어떻게 생각하십니까3 " " . ?【 】

번 적절하다 번 부적절하다 번 잘 모르겠다1 . 2 . 3 .

─────────────────────────────────────────────────────────────

+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
사례수 적절 부적절 잘 모름 계| | | | | | |

| | +--------+--------+--------+--------+
| | | % | % | % | % |
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+

전 체| | (500) | 39.7 | 34.7 | 25.6 | 100.0 |■ ■
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
성 별| | | | | | |▣ ▣
남 자| | (248) | 42.0 | 41.2 | 16.8 | 100.0 |
여 자| | (252) | 37.3 | 28.4 | 34.3 | 100.0 |

+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
연 령| | | | | | |▣ ▣

세| 19 - 29 | (90) | 38.8 | 31.4 | 29.8 | 100.0 |
대| 30 | (98) | 11.7 | 42.9 | 45.4 | 100.0 |
대| 40 | (107) | 40.2 | 43.5 | 16.3 | 100.0 |
대| 50 | (99) | 50.3 | 32.2 | 17.5 | 100.0 |

세 이 상| 60 | (106) | 55.8 | 23.4 | 20.8 | 100.0 |
+------------------------+--------+--------+--------+--------+--------+
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? . .
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◈ 기초문항 ◈

연령. ?
1 . 18 ( 2 )☞ 2 . 19~29 3 . 30
4 . 40 5 . 50 6 . 60

성별. ? ?
1 . 2 .

▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪
◈ 김영란법 통과 ◈

Q1. " " .
?

1 . 2 . 3 .

Q2." " . ?
1 . 2 . 3 .

Q3." " . ?
1 . 2 . 3 .

▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪▫▪

◈ 기초문항 ◈

※ ※
지지정당. ? .

1 . 2 .
3 . 4 .
5 .

이념성향. ?
1 . 2 .
3 . 4 . .

지역. ?
1 . 2 . / 3 . /
4 . 5 . / / 6 . /
7 . / 8 . 9 .

직업. ?
1 . 2 . 3 .
4 . 5 . 6 . /
7 . 8 .

맺음말1. . 13-6
. .

맺음말2. . . .


